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PREFEITURA MUNICIPAL DE BOA VISTA
REGIME DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES

VISTA - PRESSEM

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Previdência do Regime de Previdência

Social dos Servidores Públicos do Município de Boa Vista - PRESSEM

ASSUNTOS TRATADOS:

- Relatório de Investimentos dos meses de outubro e novembro 2018

- Calendário de Reuniões para o ano de 2019

-CENSO

DATA:

18 de dezembro de 2018.

Convocados:

- Nilce Gomes de Oliveira - Representante da CMBV:

- Celly Socorro de Souza Rocha - Representante

- Flor de Maria Bermeo - Representante Inativo:



REGIME DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES
PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE BOA VISTA - PRESSEM

Encaminhamento:

No dia dezoito de dezembro de dois mil e dezoito, às nove horas e quarenta minutos da

manhã, na sala de reuniões do Regime de Previdência dos Servidores Públicos de Boa Vista

PRESSEM, localizado na rua Prof. Agnelo Bitencourt, n", 361 Centro. O Conselho Municipal de

Previdência reuniu-se para analisar os demonstrativos da carteira de investimentos, referente aos

meses de outubro e novembro e apresentação do novo calendário de reuniões para o ano de 2019.

A primeira pauta a ser tratada na reunião é referente ao novo calendário de reuniões do

Conselho Municipal de Previdência, ao qual define as datas e os dias das reuniões ordinárias que

irão acontecer no decorrer do ano. O Presidente do Conselho Municipal de Previdência pergunta

aos membros presentes se todos estão a favor do calendário, lembrando que por alguma

eventualidade a data da reunião que consta no calendário poderá vir a ser alterada, mas os membros

serão comunicados antecipadamente, portanto é posto para votação e aprovação dos membros,

sendo aprovado por unanimidade.

O seguinte assunto a ser tratado na reunião é referente à posição dos investimentos do

Regime de Previdência referente aos meses de outubro e novembro. Foi apresentado aos membros

do Conselho Municipal de Previdência a planilha de saldos dos fundos de investimentos do

PRESSEM, fundo esses que estão alocados nas instituições financeiras Banco do Brasil e Caixa

Económica Federal; o Presidente do Conselho Municipal de Previdência fez o seguinte comentário

referente aos fundos IMA, que deram uma recuperada nesses dois meses e com isso obteve-se um

aumento na meta atuarial.

No mês de novembro os sinais também foram positivos referentes à carteira de

investimentos do Regime de Previdência, obtendo assim um retomo positivo na meta atuarial,

sendo que no mês de outubro, o fechamento da meta foi de 77,42% e no mês de novembro foi de

81 faltando assim 18%mais ou menos para poder atingir a meta atuarial, a expectativa para o

mês de dezembro é de conseguir alcança-Ia. Caso o Regime de Previdência não alcance a meta

atuaríal, o Comitê de Investimentos deverá elaborar uma justificativa e anexar na prestação de

contas, apontando as causas, sendo uma delas a greve dos caminhoneiros que afetou o mercado

financeiro e económico do país inteiro. O mercado financeiro internacional interfere também no
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cenário económico e atinge a bolsa de valores, o que reflete na queda de fundos de investimentos de

todo o Brasil. Contudo, os investimentos no mês de novembro mantiveram-se sem alteração.

°próximo assunto a ser tratado na reunião foi referente ao CENSO, que se encontra em

fase de elaboração e assinatura de contratos entre as partes licitantes. Ainda não se tem uma data

fechada para iniciar os procedimentos de divulgação do CENSO, de fato, pois foi feito um

levantamento onde se constatou que a maioria dos servidores estará de férias, portanto a previsão é

que possa ser no fim do mês de fevereiro. °Secretário Mareio sugeriu que começasse na primeira

semana de fevereiro, portanto, será feito um segundo levantamento, e a seguir ira ser apresentado

novamente aos membros do Conselho Municipal de Previdência.

Com a realização do CENSO, todo o banco de dados dos servidores ativos, inativos,

pensionistas, comissionados, seletivados, irá estar atualizado, para melhor manuseio e uso das

informações dos servidores. Com base nessa atualização o banco de dados, a empresa contratada

para realizar o CENSO, irá fazer o Cálculo Atuarial, já utilizando as informações colhidas e

atualizadas do CENSO. Com relação à divulgação do CENSO, a empresa contrata será responsável

por toda criação de Iayout para divulgação e parametrização das informações. Fara parte desse

CENSO também os servidores da Câmara Municipal de Boa Vista CMBV.

Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho agradeceu a presença de todos e deu

por encerrada a reunião, da qual eu Lauanna Cristina Moraes Branco lavrei a presente Ata que após

lida e aprovada assino os demais presentes.

Lauanna CristinaMoraes Branco
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LISTA DE PRESENÇA DOS MEMBROS 00 CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA

REUNIÃO ORDINÁRIA

Boa Vista - RR, 18 de dezembro de 2018.

PAULO ROBERTO BRAGATO

NOME ASSINATURA

AGENOR PEREIRA

ANA LÚCIA ZIEGLER

CELLY SOCORRO OE SOUZA ROCHA

FLOR OE MARIA BERMEO OESOUZA

lIEGE MARIA BARROS OEAQUINO

MARCIO VINICIUS OESOUZA ALMEIDA
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